

A szabad vasárnapért tüntettek Szegeden

A Kereszténydemokrata Néppárt szegedi szervezete autós demonstrációt tartott tegnap 10 és 12 óra között, hogy felhívja a figyelmet a vasárnap végzett munka negatív társadalmi következményeire. Az autós menet 15 gépkocsival a Széchenyi térről indult. A szervezők szórólapokat osztottak a Tesco parkolójában, majd a Dugonics téren fejezték be a demonstrációt. – Egy felmérés szerint Európában Magyarországon dolgoznak a legtöbben vasárnaponként. Egy másik statisztika alapján hazánkban vasárnap a heti kiskereskedelmi forgalom mindössze négy százalékát bonyolítják az üzletek. Az a célunk, hogy a társadalmilag legszükségesebb mértékig visszaszorítsuk a vasárnapi munkát, hiszen azt nem vitatjuk, hogy a rendőrök, a tűzoltók, az orvosok vagy akár a pincérek munkájára a hét utolsó napján is szükség van – mondta el Kalmár Ferenc, a KDNP országos alelnöke és megyei elnöke.

A Kereszténydemokrata Néppárt a parlamenti őszi ülészekben kezdeményezi, hogy a kereskedelmi törvényeknek a boltok vasárnapi nyitva tartását szabályozó rendelkezéseit módosítsák.

Kevesen kötöttek rá a csatornarendszerre

Valami búzlik Újszentivánon



Gyorgyevity Draganné, Kiss Lászlóné és Temesvári Károlyné a szennyvízátelő mellett

Fotó: Frank Yvette

Kellemetlen szagok áradnak a csatornarendszerről Újszentivánon. A búz nyár óta elviselhetetlen. Az üzemeltető vegyszerekkel próbálja hatástalanítani a szennyvízből felszabaduló gázokat.

Több hónapja elviselhetetlen a búz Újszentivánon. A bűnös a templomtól kétszáz méterre megépített szennyvízátelő. A környékbeliek befogott orral lépnek ki otthonukból, és próbálnak levegőt elhalszani a földbe süllyesztett csatornarendszer mellett. Temesvári Károlyné, Gyorgyevity Draganné és Kiss Lászlóné is az panasolja, hogy szellőztetni egyáltalán nem lehet. Mi is tapasztaljuk: árad a búz mindenfelé.

– Két szomszédunk is lovakat tart, de azoknak semmi szaguk nincs. Ha a lótarok meg tudják oldania szagtalanítást, akkor miért nem oldható meg ilyen nagy beruházásnál? – kérdezi Temesvári Károlyné. A búz azóta járja át a települést, amióta a csatornarendszer megépült. Többen a polgármesternél is tettek már panaszt.

Újszentiván első emberétől, Putnik Lászlótól megtudjuk: másfél hónappal ezelőtt az üzemeltetővel tárgyalt a problémáról, de nem történt változás, bár információja szerint a Tisza-Maros Víziközmű Üzemeltető Kft. már foglalkozik a megoldással.

Terhes Csaba, a cég ügyvezetője elismeri, hogy búz van a főátelő környékén. Megtudjuk:

Kübekháza, Tiszasziget, Deszk és Újszentiván összes szennyvizét a főátelő fogadja – de ettől még nem kellene kellemetlen szagoknak áradni a településen.

– A négy településen az ingatlanulajdonosoknak csak a negyven százalékát költött eddig a rendszerre. Ez azt eredményezi, hogy kevesebb a szennyvíz a nagyon hosszú rendszerben és lassúbb a levonulási ideje. Ráadásul a takarékos öblítések miatt kisebb a hígítás is – magyarázza a búz okát az ügyvezető. Hozzáteszi: reményei szerint ez az állapot két hét múlva megszűnik, mert vegyszeradagolókat építenek az átelőknél. A speciális vegyszer közömbösíteni fogja a szagokat. Kübekházán már az adagolás beállítását végzik.

CS. G. L.

TALAJTERHELÉSI DÍJ

■ A négy településen, Deszken, Kübekházán, Újszentivánon és Tiszaszigeten összesen 9,5 kilométer hosszú szennyvízcsatornarendszert építettek. A gerincvezetékre ez év május végétől köthetnek rá az ingatlanulajdonosok. A csatornadíjat mind a négy településen augusztus óta fizetik. A polgármestertől megtudtuk: 2007. december 31-éig mindenkinek rá kell csatlakoznia a rendszerre. Aki ezt nem teszi meg, az a rendelet szerint talajterhelési díjat köteles fizetni. Az előzetes számítások szerint ennek összege valamivel magasabb lesz, mint a csatornadíj.

Márciustól épül újjá a Petőfi Szálló, amely 2011-től fogadná vendégeit

Ötcsillagos hotel Szentesen

Márciusban lát hozzá a szentesi Petőfi Szálló felújításához a beruházó cég, amely 2011 tavaszán nyitná meg az ötcsillagos, 90 férőhelyes hotelt. A koncepcionális tervrajzok elkészültek: a szálló vendéglátó-helyiségeiben egyszerre 1500 embert fognak kiszolgálni. A színháztermet eredeti állapotába állítják vissza, a színháztechnika kidolgozását pedig a városhoz kötődő Alföldi Róbertre bízta a beruházó társaság.

Ámulattal, hitetlenkedve csodálták a szentesiek a Petőfi Szálló kifüggesztett felújítási terveit a Kossuth téren. Ugyanakkor alig várják már a város lakói, hogy megkezdődjön a jobb sorsra érdemes épület rendbehozatala. A budapesti Pendola Kft. befektetőként jelentkezett, a júniusi szerződéskötés pedig eldőlt, hogy a cég és a város közös vállalkozásban végzi majd a rekonstrukciót. Szentes az épületet viszi a társaságba, és a Pendola állja a hárommilliárdos felújítás költségeit.

– Befejeztük az épület statikai felmérését, a teljes vizsgálat érdekében már munkához láttak a freskók, a fém-, fa- és kőelemek restaurátorai, arra törekszünk, hogy a 107 éves szálló minden építészeti értéke eredeti formáját nyerje vissza 2011-ig – nyilatkozta lapunknak Zsohár Árpád. A befektető cég tulajdonosa hozzátette, mivel Komor Marcell százados rajzainak csak egy részét találták meg a levéltárban, szükség volt „falkutatásra” is, amellyel ki tudták deríteni, hogy a szálló mely részein falaztak be korábbi átjárókat, ajtókat az épület utolsó, 1960-as évekbeli átalakításakor.

A már bemutatott koncepcionális tervek szerint 49 szobában 90 férőhelyet biztosítana az ötcsillagos hotel, amelynek pince-szintjén kapna helyet a cukrászüzem. Ugyancsak az alagsorban lenne a kaszinó, mellette kártyaszobákat, játéktérmet és borozókat alakítanak ki, illetve ide kerülne a kiszolgáló személyzet szociális helyiségei. Az udvarra kerthelyiség, alát 120 férőhelyes mélygarázs épülne, az egykori lóistállókat pedig lebontanák, helyükre törökfürdőt készítettek el a tervezők. A földszin-



Negyvenkilenc szobában 90 ágy – ezek a beruházó cég tervei a szentesi Petőfi Szállóval

Fotó: Tésik Attila

HUSZONKÉT ÖTCSILLAGOS AZ ORSZÁGBAN

■ Szegeden egyetlen ötcsillagos szálloda sincs. A csongrádi megyeszékhelyen a legtöbb csillaggal, négygel a Novotel és a Dóm Hotel bír. A hotelek szűk elitjébe, az ötcsillagos kategóriába csupán 22 hazai szálláshely tartozik. Ebből tizenöt Budapesten van, Kelet-Magyarországon pedig csak egy, Parádsasváron.

ten cukrászda, kávéház, étterem és söröző biztosítaná a vendégek teljes kiszolgálását, a szálló főbejárata pedig a mostani színházi bejáratnál lenne, ahol a belső teret is megnyitnák: ebben az impozáns aulában helyeznék el a recepciót. A beruházók úgy számolnak, a szálló vendéglátó-helyiségeiben egyszerre 1500 vendéget fognak tudni kiszolgálni.

A színháztermet is eredeti állapotába állítanák vissza, és olyan mobil nézőtérrel látnák el, hogy a színházi előadásokon túl bálók, kiállítások és konferenciák megrendezésére is alkalmas lenne. A

színháztechnika kidolgozására Alföldi Róbert színművész-rendező, a Bárka Színház Szenteshez is kötődő igazgatóját kérték föl a beruházók, akik azt szeretnék, hogy szabadtéri előadások megtartására is lehetőség legyen a szállóban. Ugyancsak a földszintre terveztek a szakemberek két medencét, illetve a művészetek háza és az egykori postaépület közötti üres telekre egy sportcentrum is épülne, hat fallabdapályával. Talán nem véletlen, hogy a szentesiek hitetlenkednek.

– Mi is érzékeljük a fokozott ér-

deklációt, ezért úgy döntöttünk, hogy november 29-én a lakosságot is meghívjuk egy épületbejárásra. Ugyanazon a napon, este hattól a színházteremben pedig beszámolunk az eddigi feltárási eredményéről és az elképzeléseinkről. A munkálatok az engedélyeztetést követően, várhatóan februárban vagy márciusban kezdődnek el, és 2011 tavaszára leszünk fogadóképesek – mondta Zsohár Árpád, aki, mint leendő üzemeltető, cseppet sem tart attól, hogy a következő évtizedben üresen fog állni a Petőfi Szálló. Szerinte a helyi sport- és konferenciaturizmusban rejlő lehetőségek, a természeti értékek, és a hotel adottságai garanciát nyújtanak arra, hogy nyereséggel tudjon majd működni a szálló, amely a szentesieket is vendégül szeretné majd látni, áraitak ugyanis nem ötcsillagosra tervezik.

BÍRÓ DÁNIEL

HÍREK

SCHMIDT ANDREA KIÁLLÍTÁSA

Schmidt-szem címmel nyílik kiállítás ma 17 órakor lapunk fotóriporterének, Schmidt Andreának képeiből a József Attila tanulmányi és információs központban. Az október 10-éig látogatható tárlaton lapunk fotórovatának vezetője az embert állítja középpontba: bemutatja, milyenek vagyunk hétköznapon és ünnepen, komolyan és viccesen, magányosan és családban.

DÍSZDIPLOMÁS BÖLCSÉSZEK

Díszdiplomákat adtak át szombaton a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán. A kar dékánja, Almási Tibor a 65. éve végzett Lengyel Gyuláné Rác Rozália részére vadsdiplomát, míg az egyetemi tanulmányait 60. éve záró Halápi Ferencné dr. Sári Ilonának és Papp Gyulának gyémántdiplomát nyújtott át. A fél évszázada végzett 68 bölcsész – közte Ilia Mihály irodalomtörténész, Juhász Antal néprajzkutató, Tóth Béla író – aranydiplomát vehetett át. Az ünnepi alkalommal adta át a dékán 27 hallgatónak a köztársasági ösztöndíj adományozásáról szóló okiratot is.

fekete pont



Akár piros pontot is adhattunk volna azért, hogy a Stefánia és a Vár utca sarkán, a takarékszővetkezet feletti erkélyt felújították. Sajnos azonban olcsó örökzöld műanyag növényeket lógattak ki rá, amelyek bár nem igényelnek törődést, és esőben, szélben, sőt télen a hóesésben is ugyanilyen színben pompáznak, rontják az összképet – fekete pont érte!

Fotó: Segesvári Csaba

VÁRJUK OLVASÓINK JELZÉSEIT!

Telefon: 30/218-1111 • szerkesztoseg@delmagyar.hu
Levelcím: 6740 Szeged, Pf.: 153.

(A borítékra írják rá: FEKETE PONT)